
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ VODAFONE-ΠΑΝΑΦΟΝ 
(Αρ. Απόφασης Πρωτοδικείου: 5215/2008) 
Αρ. Πρωτοκόλλου: 34/2024 

Αθήνα, 30/4/2024 

1η ΜΑΗ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ 
Όλοι & όλες στην πρωτομαγιάτικη απεργιακή συγκέντρωση 

Πλατεία Κλαυθμώνος – 11.00 πμ 

Καθημερινά, η κατάσταση για εμάς τους εργαζόμενους, γίνεται όλο και πιο ασφυκτική. Ακρίβεια, 
μεγάλη φορολογία, υψηλές τιμές σε στέγη και ενέργεια, συνδυάζονται με  διαρκείς περικοπές σε 
δημόσιες υποδομές και υπηρεσίες μεταφορών, υγείας και παιδείας, που οδεύουν σε πλήρη 
ιδιωτικοποίηση. Οι μισθοί παραμένουν καθηλωμένοι. Οποιαδήποτε (πενιχρή) αύξηση «καταπίνεται» 
από το τεράστιο κύμα ακρίβειας. Ο μισθός μας δεν φτάνει ούτε μέχρι τις 20 του μήνα. Συνεχώς 
καλούμαστε να βάλουμε το χέρι πιο βαθιά στην τσέπη λόγω της διάλυσης των κοινωνικών υποδομών 
στην υγεία, στις μεταφορές, στην παιδεία. Μια σειρά αντεργατικών νομοθετημάτων, κομμένων και 
ραμμένων στα μέτρα των εργοδοτών, συμπληρώνει την παραπάνω ασφυκτική κατάσταση. 
Περιορίζονται τα συνδικαλιστικά μας δικαιώματα, η δυνατότητά μας να διαμαρτυρηθούμε, οι διεκδικήσεις 
έστω και των όποιων νόμιμων δικαιωμάτων μας παρεμποδίζονται, διαλύονται οι υπηρεσίες που 
ελέγχουν τους εργοδότες και τους χώρους εργασίας, η εργασία μας εντατικοποιείται σε απάνθρωπο 
βαθμό, αποδυναμώνεται οποιοδήποτε μέσο έχει ένας εργαζόμενος για να αντιπαρατεθεί τελικά με τον 
εργοδότη του. 

Οι απεργίες του τελευταίου διαστήματος (28 Φεβρουαρίου, 17 Απριλίου) επιβεβαίωσαν την 
ηχηρή διαμαρτυρία των εργαζομένων του δημοσίου και του ιδιωτικού τομέα προς τις 
αντεργατικές επιλογές και την πολιτική της κυβέρνησης. Έδειξαν μία διάθεση των εργαζομένων να 
συσπειρωθούν και να διαμαρτυρηθούν για τα όσα συμβαίνουν στη ζωή τους, κάνοντας ορατό σε όλη 
την κοινωνία το αδιέξοδο που γιγαντώνεται. Γνωρίζουμε πως η κατάσταση αυτή δεν πρόκειται να 
ανατραπεί μόνο με μία ακόμη 24ωρη απεργία. Η ηγεσία της ΓΣΕΕ δεν έχει καμία σχέση με τα καθημερινά 
προβλήματά μας. Όμως η 1η Μάη είναι η μέρα της παγκόσμιας εργατικής τάξης. Συμβολίζει όλους 
τους αγώνες που έδωσε για μία καλύτερη ζωή, για κατακτήσεις και δικαιώματα. Είναι όμως και 
ημέρα μνήμης και τιμής, για τους νεκρούς εργάτες του Σικάγο, της πρώτης Πρωτομαγιάς στην Ελλάδα 
το 1924, της εξέγερσης του Μάη του 1936, των 200 εκτελεσμένων κομμουνιστών της Καισαριανής τον 
Μάη του 1944. Σχεδόν 140 χρόνια μετά, το αίτημα «8 ώρες εργασία, 8 ώρες ανάπαυση, 8 ώρες ύπνο» 
της Πρωτομαγιάς του Σικάγο, παραμένει πιο επίκαιρο από ποτέ. Πρόσφατα ανακοινώθηκε η 
εφαρμογή της 6ήμερης εργασίας από την 1 Ιουλίου 2024. Η κυβέρνηση διαρκώς ψηφίζει αντεργατικά 
μέτρα κατά παραγγελία των εργοδοτών, νομιμοποιώντας τις ελαστικές σχέσεις εργασίας, την 
εντατικοποίηση της δουλειάς.  

Υπάρχει η δυνατότητα να αντιστρέψουμε αυτή την κατάσταση. Μέσω του Σωματείου μας, με την 
ενότητα μας, με ένα συγκεκριμένο σχέδιο διεκδικήσεων, με στοχευμένες δράσεις, 
κινητοποιήσεις και απεργίες. Όταν όλοι εμείς συναντηθούμε μαζί τότε καμία διοίκηση δεν είναι 
ανίκητη, κανένας αγώνας δεν είναι μάταιος. Οι εργαζόμενοι τα τελευταία χρόνια έχουμε υποστεί 
σημαντικές απώλειες στα δικαιώματά μας και στο εισόδημά μας. Μέσα όμως από την επιμονή μας 
έχουμε πετύχει και επί μέρους νίκες. Η πρόσφατη οριστική απόφαση του Αρείου Πάγου, που δικαιώνει 
τους συναδέλφους Μίχου και Πράντζιο απέναντι στην προσπάθεια της εταιρείας να τους απολύσει για 
τη συνδικαλιστική τους στάση, είναι ένα τέτοιο παράδειγμα και δείχνει ότι μόνο συλλογικά μπορούμε να 
διεκδικήσουμε και να κερδίσουμε τις ζωές μας και την αξιοπρέπεια μας. Καλούμε όλους τους 
συναδέλφους να απεργήσουν την 1η Μάη και να δώσουν το παρόν στις απεργιακές 
συγκεντρώσεις. 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
https://www.pasevodafone.gr - info@pasevodafone.gr 

Για επικοινωνία με τα μέλη του Δ.Σ. δείτε εδώ 


